



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

出国金融



理财专家

招商银行郑州分行零售部产品经理 崔利兵

“今年9月份，女儿就要到国外求学了。我最担心她一个人在国外遭遇意外，不知道通过哪些渠道可以帮助她增加保障。”市民范女士说道。

留学生们跨出国门独立生活和学习，需要一份全面的保障来抵御风险。招商银行郑州分行财富管家提醒大家，出国留学买保险有讲究。其中，医疗保险、财产保险和人身意外保险是最实用的三大险种。

记者 倪子

# 买保险 全面保障额度要高

## 医疗保险、财产保险和人身意外保险最实用

“出国留学购买保险是十分必要而且有益的。一旦遇有意外，将会得到很大限度的资金保证和人身保障。对中国留学生来说，最主要也最实用的是医疗保险、财产保险和人身意外保险。”招商银行郑州分行零售部产品经理崔利兵说。

为减轻意外事故造成的损失和意外造成的医疗费用负担，留学生最好投保较高金额的意外保险和医疗保险。医疗险和

意外险可以在突发疾病或遭遇意外事故时，予以现金补偿，特别是在一些医疗费用水平较高的国家，这笔补偿将大大减轻留学生的医疗费用负担。目前各大保险公司有为出境人员专门设计的保险险种，保障期限从几天到一年不等，保障范围一般包括意外身故和残疾、医疗费用报销，还有部分财产损失保障。

同时，海外救助也是留学生保险中

一项必不可少的内容，主要包括医疗咨询、住院安排、代垫医药费，代寻并转送行李、代找律师接洽签证等。任何在海外可能发生的紧急状况，都可通过这样的国际性紧急救援机构获得救援，对于异地求学或者生活的人尤其需要。不过，崔利兵提醒，为了方便理赔，家长为孩子购买保险时，最好选择像招商信诺人寿、友邦保险这样的国际化保险公司。

留学金融



“现在，招商银行郑州分行设置有分行出国金融中心，在每家招商银行的营业网点都设置了出国金融专柜。客户有任何疑问，都可以咨询出国金融顾问，招商银行的工作人员将会提供专业、贴心的服务。”崔利兵说，出国留学是一项系统工程。招商银行依托本行国内最佳零售银行的资源优势、渠道

“招商银行建立了完善的留学服务体系，就是要通过多项增值服务体系，为客户打造贴心的出国金融服务。”崔利兵说，这些增值服务体系包括多彩的社会实践平台、出国留学妈妈俱乐部及专业的留学支持等。

### 产品完善，专业服务更贴心

优势，可为客户提供出国前后的一系列金融服务。

出国前，招商银行出国金融顾问可以帮助客户做好个性化的出国留学规划，包括语言考试时间安排、学生申请材料准备、出国金融资金安排等。比如，招商银行可提供专业的留学咨询、存款证明书、留学贷款、双币信用卡、国际卡等。通过专业的服务，帮助家长与孩子们明明白白选择心仪的学校，也妥善做好资金安排让留学之路后顾无忧。

### 增值体系，出国留学更轻松

其中，作为提供出国金融相关服务的综合平台，出国留学妈妈俱乐部采用会员制，参加俱乐部的会员能享受丰富、实用、高价值的增值服务与优惠。目前招商银行留学妈妈俱乐部在全国已有30多家分支机构，已经成为招商银行出国金融体系的特色服务。在活动沙龙中，招商银行郑州分行联手国内著名的出国留学咨询服务机构——新

东方前途出国，共同为客户打造了一个全面、专业的出国留学服务通道。例如，邀请国内外资深精英规划讲师为家长和准留学生们传授出国经验、介绍留学申请流程和注意事项、如何选择更适合自己的学校等。此外，该行还将为准留学生们制作个性化、优质化的入学申请材料，为他们拿到国外录取通知书增加有力砝码。



# 出国金融自由行

## 一站服务 轻松出国

### 出国金融自由行

留学 · 旅游 · 商务 · 移民

### 出国金融自由行 一站服务 轻松出国

出国留学、旅游、商务、移民，再也不用苦恼繁琐的金融手续。

招商银行出国金融自由行，为您提供全方位、专业、贴心的出国金融服务，一站解决出国金融琐事。

- 签证准备：存款证明、理财产品/凭证式国债持有证明、存单/存折、留学贷款
- 出行准备：购汇（网上自助购汇）、外币携带证、外汇买卖、95555预定国际机票酒店
- 出国生活：电汇（网上境外汇款）、国际借记卡、国际信用卡
- 归国后：境外汇入款项申报（网上自助申报）、结汇（网上自助结汇）

25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行



因您而变